

Benefiční koncert pro nemocnici byl velmi úspěšný

Havlíčkův Brod – Vánoční benefiční koncert pro nemocnici v Havlíčkově Brodě uspořádal Sbor Oříšek při Základní škole V Sadech. Nahradil tak plánovaný koncert Jakuba Pustiny. Jak informovala mluvčí Nemocnice Petra Černo, výtěžek 16 820 korun putuje na účet dětského oddělení. „Za výtěžek z koncertu nadělíme jako vánoční dárek kojícím maminkám, které přijdou na ošetření do nemocnice, kojící koutek vybavený pohodlným křeslem, přebalovacím pultem a hracím koutkem pro děti,“ prozradila primářka dětského oddělení Magdalena Chvilová Weberová.

Vstupné na koncert bylo sice dobrovolné, ale výtěžek nečekaný. Účastníci přispěli na vstupu 9 080 Kč. Před koncem koncertu Oříšek přišel další Popelčín oříšek s překvapením.

„Byl jím dar rodičů a učitelů ZŠ v Sadech. Ředitelka Milena Honsová předala šek na 7 740 korun. Při předání šeku vzkázala za celou školu poděkování celému týmu dětského oddělení Nemocnice Havlíčkův Brod. Vyslovila za všechny přání co nejrychlejšího uzdravení všech malých i větších pacientů dětského oddělení, tak aby si mohli příští rok zazpívat také,“ popsala atmosféru koncertu Petra Černo s tím, že z výtěžku bude zařízen koutek pro kojící maminky a pro děti.

Maminky, které přichází do brodské nemocnice kamkoliv na vyšetření nebo návštěvu, si budou moci v klidu nakojit nebo přebalit miminko v přízemí nemocnice. Odpočinkový a kojící koutek bude vybaven polohovacími křesly, přebalovacím pultem a hračkami pro děti. (sad)

Skladníkem se žáci mohou vyučit za tři roky v Ledči

Ledeč nad Sázavou – Jak se vyučit skladníkem – odborníkem? Tříletý učební obor s názvem Informatika ve skladování nabízí střední odborná škola v Ledči. „Reagujeme na poptávku pracovního trhu,“ vysvětlila za vedení školy v Ledči Vlasta Rýdlová. V současné době je totiž práce ve skladech na tak vysoké úrovni, že se skladníci už neobejdou bez počítačů a znalosti speciálních informačních technologií. Absolventi tohoto zvláštního oboru ve škole v Ledči pak podle Vlasty Rýdlové najdou uplatnění v různých logistických a ser-

brodska najdete i na www.havlickobrodsky.denik.cz

Fi
Al
ne
Jiř

kl
kt
ne
u
ro
va

ku
ce
žá
je
21
vé
řa
v

V
n
n
se
n
ro
n
g